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OBVESTILA

Študentje VŠUP z evropskimi sredstvi 
do praktičnega znanja
Študentje Visoke šole za upravljanje in poslovanje Novo mesto 
(VŠUPNM), v navezi Kristjan Longar, Barbara Kiren, Karmen 
Kek, Patricija Bele in Monika Jakše, razvijamo projekt »Razviti 
mobilno aplikacijo naroči storitev in recept/standard za sendvič 
na mobilno aplikacijo« (PKP). 

Projekt razvijamo študentje VŠUPNM v obdobju od meseca 
marca do konca meseca septembra v sodelovanju z gospodar-
stvom s podjetjem Gašper Repanšek s. p. (REPA). Projekt sofi -
nancira Javni sklad RS za razvijanje kadrov in štipendije (sklad). 
V projekt so poleg študentov vključeni delovni mentor g. Gašper 
Repanšek, pedagoški mentor mag. Barbara Rodica iz VŠUPNM 
in koordinator dr. Sergej Gričar iz VŠUPNM. Posebnost tega pro-
jekta je v razvijanju interdisciplinarnosti in multidisciplinarnosti 
predvsem na področju živilske tehnologije, kuharstva, računalni-
škega programiranja, uporabe interneta, ekonometrije, raziskav 
trga in računalniških omrežij.
Ideja o razvoju projekta izhaja iz poslovne ideje študenta Kri-
stjana Longarja o reševanju problema hitrega tempa življenja in 
sodobnega načina prehranjevanja prebivalstva. Koncept prehra-
njevanja nas je vodil do izdelave »zdravega« sendviča, sestavlje-
nega iz živil lokalnega izvora. Potrošnik si sendvič preko spletne 
strani ali mobilne aplikacije sestavi in naroči po lastnih željah. Na 
izbrano lokacijo je dostavljen s pomočjo kolesa. 
Spletna stran, na kateri kupec naroči sendvič, ima naslov http://
pkpsandwich.weebly.com/. Izdelali smo lastne recepte za peko-
vsko pecivo in pripravili lastno spletno stran za nudenje zasta-
vljene storitve. Pekovsko pecivo smo po obisku Pekarne Grosu-
plje izboljšali. Tehnologi Pekarne Grosuplje so nam predstavili 

moderne smernice peke peciva in razkrili drobne skrivnosti, ki so 
izboljšale naš končni živilski izdelek po videzu, teksturi in okusu. 
Delovni mentor je študente pohvalil z besedami: »Vrhunski pro-
jekt, v katerem sodelujem!« in »Projekt je visoko presegel moja 
pričakovanja in študentje ste vložili res veliko truda.«

Rezultate projekta so opazili tudi na skladu na osnovi oddanih 
časovnic in vmesne komunikacije ter aktivnega sodelovanja. 
Povabili so nas, da z zanimivim projektom sodelujemo na 52. 
sejmu AGRA v Gornji Radgoni. Delo na projektu predstavlja do-
dano vrednost študiju, ker namensko spodbuja študente v smeri 
razvijanja poslovne ideje in aktivnega vključevanja v (izven) štu-
dijske aktivnosti. V času trajanja projekta je bilo veliko timske-
ga dela med člani projektne skupine ter usmerjene interakcije z 
zunanjim okoljem, kjer smo iskali povratne informacijo glede že 
izvedenega dela. Tovrstnega tridimenzionalnega vključevanja 
študentov v projekt »PKP« z vključevanjem akademske sfere in 
gospodarstva bi si želeli še več!

Visoka šola za upravljanje in poslovanje Novo mesto


